



济南护理职业学院

工作简报

2018年第29期（总第172期）

党政办公室

内部资料 注意保存

喜 讯

近期，学院在 2018 年度山东省现代职业教育质量提升计划系列项目评审中荣获佳绩，李明老师成功入选第十一届山东省高职院校教学名师，安昕老师入选第二届山东省职业院校青年技能名师培养人选，学院五项课程入选 2018 年度山东省职业教育精品资源共享课程，分别是侯玉华老师负责的《基础护理学》、李明老师负责的《中药鉴定技术》、李逢菊老师负责的《医药市场营销》、张庆老师负责的《护理药理学》、刘俊须老师负责的《食品营养学》。上述成绩的取得标志着学院课程建设和教学改革进入了一个新的阶段。

9 月 16-18 日，“新华医疗杯”第四届全国职业院校医学影像技术专业技能大赛在山东省淄博市举行，大赛由全国卫生职业教育教学指导委员会和中国高等教育学会医学教育专业委员会

主办，全国 50 所院校 200 多名选手参加了角逐，大赛分理论知识及技能竞赛两部分。最终，学院 2016 级医学影像技术专科班的刘正金同学荣获高职组“CT 检查技术项目”一等奖，常娜老师荣获“优秀指导教师奖”。

学院召开党委理论中心组学习会

——党委副书记、院长宋林杰作主题讲话

10 月 10 日上午，学院在视频会议室召开党委理论学习中心组学习会。党委副书记、院长宋林杰，党委副书记刘传富，副院长朱荣清，党委委员、副院长尹守峰、吕金凤，党委委员、纪委书记曹爱民以及各支部书记、副处级以上干部参加了会议。学习会由党委副书记刘传富主持。

首先，副院长尹守峰带领大家集体学习了《习近平谈治国理政》第二卷中的四篇重要文章：《严肃党内政治生活》《全面落实党内监督责任》《牢固树立“四个意识” 维护党中央权威》《用共产党员的标准严格要求自己》。纪委书记曹爱民领学了《中国共产党纪律处分条例》，并重点梳理解读了条例新修订的 9 个方面的主要内容。最后，党委副书记、院长宋林杰以“建设忠诚干净担当的高素质干部队伍”为题作了主题讲话。

宋林杰院长指出，习近平总书记在全国组织工作会议上强调，“贯彻新时代党的组织路线，建设忠诚干净担当的高素质干部队伍是关键。”毛泽东同志也曾说，“政治路线确定之后，干部就是决定的因素。”无论是在革命战争年代，还是今天建设中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴，都需要一支忠诚干净

担当的高素质干部队伍。同样，推动学院改革发展，也需要有一支这样的干部队伍发挥先锋模范和表率作用，做各项事业的引路人和排头兵，努力创造一流工作业绩，实现一个又一个奋斗目标。

宋院长强调，首先，忠诚是高素质干部队伍的**政治标准**，也是干部素质的首要标准。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党，强调要把党的政治建设摆在首位，狠抓党员和干部队伍的**政治意识**，坚决反对搞两面派、做两面人。每位党员干部都要怀抱一颗赤诚忠敬之心，对本职工作无限忠诚，对人民群众无限忠诚，对党和国家的事业无限忠诚。其次，干净是高素质干部队伍的**道德标准**，也是干部素质的基本标准。传统文化讲，做人要清清白白，做事要干干净净。习近平总书记多次强调党员干部要有官德，要老老实实做人、干干净净干事。党员干部要做到大公无私、不谋私利、清清白白、干干净净，这是党立于不败之地的法宝，也是党员干部取信于民的法门。再次，担当是高素质干部队伍的**价值标准**，也是干部素质的职业标准。梁启超说，人生于天地之间，各有责任。担当是一种责任意识，包含着一种果敢奉献和乐于牺牲的精神。我们的事业需要一支有担当的队伍，我们的学校也需要这样的队伍。

宋院长指出，为政之道，唯在识人，要重点做好干部培育、选拔、管理、使用工作。要清醒地看到，面对新使命新任务新要求，有些干部在理想信念、政治担当、干事本领、精神状态、工作作风等方面还存在一些不足和差距，迫切需要加以解决。就学院而言，有些干部思想觉悟没有跟上形势，有小心眼儿，不顾全大局，责任担当意识差，工作效率低下，部门之间配合欠佳，推

诿扯皮现象时有发生，一个处室干得好，两个处室合作配合，就容易出现问題。干部工作是一项系统工程，要打好“组合拳”，建立源头培养、跟踪培养、全程培养的素质培养体系，日常考核、分类考核，近距离考核的知事识人体系，管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理体系，崇尚实干、带动担当、加油鼓劲的正向激励体系，真正把工作做细抓实。

宋院长强调，领导干部要当伯乐，会识千里马。要坚持事业为上，事业需要什么样的人就选什么样的人，岗位缺什么样的人就配什么样的人，要把合适的干部放到合适的岗位上。当前，学院改革发展逐渐进入快车道，整体形势向好，正能量上升，同志们都在干事创业，都在为学院尽心尽力，下一步，干部培养选拔工作要提上重要议事日程，相信在学院党委的坚强领导下，全院团结一致，上下一心，必能迎来更加美好的明天！

不忘初心 牢记使命 决胜新时代济南战役

——党委书记、院长宋林杰

作纪念济南战役胜利 70 周年专题讲座

为纪念济南战役胜利 70 周年，弘扬红色革命传统文化，传承红色基因，高扬爱国主义旗帜，9 月 28 日，学院在多功能厅举行青马工程第九讲，讲座由党委书记、院长宋林杰亲自担任主讲，团委书记刘凌霄、学工处副处长刘清旭、全体辅导员（班主任）、第二期全体青马学员及新生代表参加了活动。

宋林杰院长妙语连珠，首先为大家讲述了济南战役的历史定位及伟大历史意义。济南战役在解放战争中具有重要战略意义，战斗中，东、西线攻城集团拧成一股绳、抢挑重担，奋勇作战，忘我拼杀，东线部队一夜拿下要点茂岭山、砚池山，西线部队迅速抢占西郊飞机场，阻断了敌人的空援，快速打破敌外城的防御，攻进内城，涌现出从战士到兵团级指挥员一批神勇将士。济南战役参战指战员们坚定的理想信仰，勇于担当的精神，积极主动的精神，无私奉献的精神以及整体大局精神，铸就了解放军八昼夜速战速胜，取得了济南战役伟大胜利。在讲述中，宋院长深切地说道，光荣属于忠勇不屈的先辈，光荣属于历经风雨的城市，光荣属于平凡而伟大的人民。济南战役、济南战役精神，济南、济南人民，已经深深地融为一体，不分彼此。“爱党爱军、依靠人民、英勇顽强、敢于胜利”为主要内容的济南战役精神，早已融入济南人民的血脉之中，成为全市人民攻坚克难、继往开来、成就伟业的强大精神动力和坚定信念支柱。听了宋院长的介绍，在座师生无不动容，纷纷感慨今天幸福生活的来之不易。先辈们的事迹鞭策着我们牢记历史、砥砺前行。

2018年是济南战役胜利暨济南解放七十周年，宋林杰院长结合学院发展实际，向青年学生提出了新期望。他指出，青年时期是马克思主义信仰萌芽和形成的关键时期，积极推进当代青年马克思主义信仰的引导，是社会主义共同理想得以实现的保证，要时刻以青年为中心，坚持从严治团，在思想引领上狠下功夫，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装青年。全院青年学生要传承红色基因，更多地参与到志愿服务、创新创业、支农支教、

文化下乡、社会调查等社会实践活动中，在社会实践中认识国情、了解社会。要坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，做有信仰、有担当、有作为的新时代济护青年。

送：学院领导，市直有关部门
发：各处室系部负责人，工会、
团委、妇委会、审计办、
基建办、宣传办、监察室。



新南护理职业学院

2018年10月11日印